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全員協議会 会議録（要点筆記） 

     令和元年１１月２６日（火） 

午後 １時３０分 開会  

午後 １時５０分 閉会  

場所 ： 全員協議会室  

〔上程議案の補足説明〕 

 １ 専決処分の報告について（公用車両が関係する事故の和解及び損害賠償の額の

決定） 

  大山仁志建設部長：資料に基づき説明 

  加藤美幸議員：市役所側の車両というのはどういった大きさの車両だったのでし

ょうか。 

  大山仁志建設部長：４ＷＤの大きめの普通自動車でございます。 

  加藤美幸議員：現場を確認に行くとき、普段こういう活動をするときは、課とし

てそういう車で行くということでしょうか。 

  大山仁志建設部長：車は何台かございますので、その中の１台というかたちにな

っています。 

  加藤美幸議員：例えば、他の課によっても形態がいろいろありますけど、自転車

とかを使っている部署もありますよね。この場合は車が適当であったというこ

とでしょうか。 

  大山仁志建設部長：持っている車の中から、その車を選んで現場に行ったという

かたちになっています。 

 ２ 成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の

整備に関する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について 

  竹部益世企画部長：資料に基づき説明 

   質疑なし 

 ３ 半田市議会の議員の議員報酬、半田市特別職員及び半田市職員の給与の改定に

ついて 

竹部益世企画部長：資料に基づき説明 

鈴木健一議員：半田市職員の給与に関する条例の一部改正のところ（２）ですけ     

ど、若年層って具体的にいくつからいくつなんですか。 

竹部益世企画部長：概ね３５歳未満というふうにお考えください。 

 ４ 半田市児童発達支援センター設置条例の一部改正について 

  笠井厚伸健康子ども部長：資料に基づき説明 

  坂井美穂議員：この重度障がい児３歳女児について、訪問してのケアが始まると

いうことなのですが、新たに始まる事業ということで、先ほどつくし学園の保

育士等がそちらに訪問して支援を行うという話だったのですが、今の保育士さ

んの態勢で、人員でそれが賄えるような状況でしょうか。 
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  笠井厚伸健康子ども部長：予定しておりますのは、１日当たり３時間程度で週２

日ぐらいの訪問を予定しております。訪問しますのは、つくし学園の保育士と

理学療法士の２人で訪問する予定をしておりまして、通常の業務の中で行うこ

とができますので、人員等不足はございません。 

５ 半田市下水道条例の一部改正について 

斉藤清勝水道部長：資料に基づき説明 

   質疑なし 

〔報告案件〕 

１ 半田市営住宅長寿命化計画の策定について 

大山仁志建設部長：資料に基づき説明 

 質疑なし 

                        午後 １時５０分 閉会 


